BVL 13/2023/024

Auszug aus der Niederschrift Sitzung der Gemeindevertretung Siggelkow vom 22.06.2023

Öffentlicher Teil:

6.1. Feststellung des Jahresabschlusses der Gemeinde Siggelkow für das Haushaltsjahr 2020

Begründung:

Der Rechnungsprüfungsausschuss hat den Jahresabschluss der Gemeinde Siggelkow zum 31. Dezember 2020 gemäß § 3a KPG geprüft. Der Rechnungsprüfungsausschuss hat das Ergebnis in seinem Prüfungsbericht und seinem abschließenden Prüfungsvermerk zusammengefasst und einen uneingeschränkten Bestätigungsvermerk erteilt. Der Prüfungsbericht inkl. des Prüfungsvermerks und des Bestätigungsvermerks ist dieser Vorlage beigefügt.

Die Bilanzsumme beträgt 4.756.802,24 €
Das Jahresergebnis vor Veränderung der Rücklagen 2020 beträgt 121.315,91 €
Das Jahresergebnis 2020 beträgt nach Veränderung der Rücklagen 129.810,20 €

Die Finanzrechnung weist für 2020 einen Finanzmittelüberschuss aus von 354.977,18 €

Der Haushaltsausgleich ist insgesamt nicht gegeben.

Der Rechnungsprüfungsausschuss hat in seiner Sitzung am 22.05.2023 beschlossen, der Gemeindevertretung die Feststellung des Jahresabschlusses der Gemeinde Siggelkow zum 31. Dezember 2020 in der vorliegenden Fassung zu empfehlen.

Beratung:

Herr Engelhard berichtet, dass das Haushaltsjahr 2020 gut gelaufen ist. Jahresbezogen konnte ein positiver Jahresabschluss erzielt werden. Insgesamt ist das Ergebnis jedoch noch negativ.

Der Rechnungsprüfungsausschuss empfiehlt der Gemeindevertretung die Beschlussfassung zur Feststellung des Jahresabschlusses 2020 und der Bürgermeisterin die Entlastung zu erteilen.

Beschluss:

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Siggelkow stellt den vom Rechnungsprüfungsausschuss geprüften Jahresabschluss der Gemeinde Siggelkow zum 31. Dezember 2020 in der vorliegenden Fassung gemäß § 60 Abs. 5 KV M-V fest.

Abstimmungsergebnis:

Vertreter gesamt: 9 davon anwesend: 9

Ja-Stimmen: 9 Nein-Stimmen: 0 Enthaltungen: 0

Der Auszug entspricht dem Inhalt der Beratung.

Lübz, den 29. Juni 2023

Sigrid Mohr Bürgermeisterin

7